
Dormitorio · Juvenil · Armarios · Salón · Oficina · Tapicería · Descanso  · Muebles Auxiliares

GK.003
Mesita 1 puerta calada abatible.

Acabado Safir o Blanco seda.
Patas metálicas negras. 51x48x34 cm. 

96 € 
kit

59 € 
kit

GK.002
Cabezal tapizado polipiel en 

color blanco, gris, visón  o 
chocolate. 160x55x4 cm.  

Blanco 
Seda Safir

decora
CON LAS ÚLTIMAS novedades

GK.431
Composición.

200x250x42 cm. 

399 € 
kit

Roble

Blanco



2

GK.008
Cabezal. 

158x40 cm.

38 € 
kit

GK.009
Sinfonier 5 caj.
99x40x35 cm. 

GK.005
Cómoda 4 caj.
80x90x35 cm. 

17
€ kit

GK.006 
JUEGO 4 
PATAS
Roble o 
blanco

GK.020
200x182x56 cm.

492 € 
kit

GK.021
220x182x56 cm.

548 € 
kit

GK.023
200x122x56 cm.

389 € 
kit

GK.024
220x122x56 cm.

448 € 
kit

GK.025
OPCIONAL
JUEGO 3 CAJONES 60
60 cm. Añade 1 ó 2 juegos.

64 € 
kit

GK.022
OPCIONAL

JUEGO 3 CAJONES 90
90 cm. Añade 1 ó 2 juegos.

78 € 
kit

armarios
correderos

CAJONES

CON guías 
metálicas

GK.004
Mesita 3 cajones.
61x40x28 cm.

91 € 
montado 

CAJONES

CON guías 

metálicas

Blanco

Cerezo

Cambrian

Cambrian
Blanco

GK.012
Cabezal.
160x80 cm.

89 € 
kit

GK.016
Mesita 3 caj.
62x54x35 cm. 

126 € 
kit 103 € 

kit

GK.017
Mesita 2 caj.

46x54x35 cm. 
PATAS OPCIONALES

17
€ kit

GK.006 
JUEGO 4 
PATAS
Roble o 
blanco

677 € 
kitGK.013

Armario con 3 
cajones interiores
220x182x58 cm.  

GK.014
Espejo mural.
170x35 cm. 

62 € 
kit

GK.015
Sinfonier 6 caj.
110x54x35 cm. 

208 € 
kit

GK.018
Espejo.

90x70 cm. 

47 € 
kit

GK.019     
Cómoda 4 caj.
78x94x35 cm. 

208 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas

Blanco Cambrian
Blanco

295 € 
kit

GK.011
Cabezal + 2

mesitas
Blanco Cambrian

Blanco

GK.007
Cabezal + 2

mesitas
176 €

montado
Blanco Cambrian

Blanco

193 € 
montado 

154 € 
montado 

GK.010
Mesita 2 cajones.

42x40x28 cm.
69 € 

montado 
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GK.031
200x102x51 cm.

248 € 
kit

GK.032
200x152x51 cm.

352 € 
kit

GK.033
200x202x51 cm.

410 € 
kit

armarios 200 cm. de altura

GK.034
200x202x51 cm.

451 € 
kit

Cerezo Blanco Cambrian Cambrian
Blanco

Cerezo Blanco Cambrian Cambrian
Blanco

CAJONES

CON guías 

metálicas

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.035
220x102x51 cm.

322 € 
kit

GK.036
220x152x51 cm.

489 € 
kit

GK.037
220x202x51 cm.

598 € 
kit

armarios 220 cm. de altura

GK.038
220x202x51 cm.

656 € 
kit

GK.026
Armario.

187x80x47 cm. 

189 € 
kit

GK.030
Armario corredero.

182x94x52 cm. 

249 € 
kit

Blanco
soft

Cambrian

GK.057
Mesita 1 Cajón. 
Color Blanco o 
Miel-Roble.
60x48x35 cm. 

Madera 
Miel-Roble

Madera 
Blanco
Lavado

59 
€ kit

montado 75
GK.059

Cómoda 3 Caj. 
Color Blanco o 

Miel-Roble.
100x76x40 cm. 

152 
€ kit

montado 173

GK.055
Cabezal 
madera.  

GK.056
Cabezal 
madera.  

59 
€ 

156x45cm.
45 

€ 

110x45cm.

Madera 
Miel-Roble

Madera 
Blanco 
Lavado

MADERAMACIZA

nuevonovedad

GK.058
Mesita 2 Cajones. 
Color Blanco o Miel-Roble.
62x48x36 cm. 

69 
€ kit

montado 86

GK.029
Cómoda 4 Cajones. 
Cambrian-Blanco. 80x80x35 cm. 

137 € 
kit

CAJONES

CON guías 
metálicas

17
€ kit

GK.006 
JUEGO 4 
PATAS
Roble o 
blanco

116 € 
kit

GK.027
Cabezal de 
158x40 cm. 
+ 2 mesitas

Blanco Cambrian
Blanco

GK.028
Mesita 1 Cajón. 
42x40x28 cm. 

39 € 
kit

nuevonovedad
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GK.041
Mesita 2 Cajones. 
49x38x36 cm. 

GK.008
Cabezal. 
158x40 cm.

38 € 
kit

GK.043
Armario 2 puertas. 
En Blanco u 
Oak-Blanco 
185x82x51 cm. 

167 € 
kit

GK.044
Armario 2 puertas y 
2 cajones. En Blan-

co u Oak-Blanco. 
185x82x51 cm. 

184 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.039
Mesita 3 Caj. 
En Blanco u 
Oak-Blanco 
68x38x36 cm. 

69 € 
kit

49 € 
kit GK.042

Cómoda 4 caj.
92x90x45 cm.

159 € 
kit

GK.045
Cabezal. 

155x60 cm.

79 € 
kit

GK.046
Mesita 1 hueco. 
Color blanco o cambrian. 
Patas de haya.
50x43x35 cm. 

68 € 
kit

GK.047
Mesita 1 cajón. Color blanco 

o cambrian-blanco. Patas 
de haya. 50x43x35 cm. 

Blanco Cambrian
Blanco

CAJONES

CON guías 

metálicas

88 
€ 

montado

GK.054
Mesita 2 caj.
44x42x35 cm. 

GK.049
Cabezal.
155x60 cm.

GK.051
Mesita 3 cajones.
63x42x35 cm. 

94 
€ kit

montado 106

59 € 
kit

GK.050
Espejo.

64x72 cm. 

41 € 
kit

GK.052
Cómoda 4 caj.

82x102x41 cm. 

214 
€ kit

montado 239

GK.014
Espejo mural.
170x35 cm. 

62 € 
kit

GK.053
Sinfonier 5 caj.
101x52x41 cm. 

CAJONES

CON guías 

metálicas

176 
€ kit

montado 201

74 
€ kit

montado 86

Blanco

Oak
Blanco

Blanco Cambrian

cajones
gran

capacidad

GK.048
Cabezal + 2

mesitas
247 

€ kit
montado 271

Cerezo

136 € 
kit

GK.040
Cabezal + 2

mesitas
Blanco Oak

Blanco
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polipiel

cabezales
GK.414
Tapizado tela Kinoa. 160x60x9 
cm. 100% poliéster transpirable 
repelente al agua. Antimanchas 
HASTA FIN DE EXISTENCIAS 

99 € 
kit

GK.067
Cabezal Polipiel 
160x120x4. 

99€ 
kit

59 € 
kit

GK.068
110x55x4 cm.  

46 € 
kit

GK.002
160x55x4 cm.  

GK.070 
115x60x9 cm.  

GK.069 
160x60x9 cm.  

87 € 
kit

68 € 
kit

TELAcabezales

GK.400 Cabezal 
moldura tapizado. 
120x162 cm.  

129 € 
kit

GK.401 Mesita 
3 cajones.
63x45x40 cm. 

136 
€ 

montado 

GK.403 Cabezal 
120x162 cm.

149 € 
kit

GK.404
Mesita 2 cajones 
43x45x40 cm.
PATAS OPCIONALES

107 
€ 

montado 

GK.402
Cabezal + 2

mesitas
Artico

Serrano
Cambrian

Blanco399 
€ 

montado 

557 € 
kitGK.406

Armario 2 puertas correderas. 223 x 182 x 60 cm. 
Válido para los dormitorios GK-402 y GK-405
C/Cambrian o C/Cambrian-Blanco.
HASTA FIN DE EXISTENCIAS.

GK.411
OPCIONAL
CAJONERA
2 cajones.

46x88x36 cm.

120 € 
kit

Artico
Serrano

Cambrian
Blanco364 

€ 

montado 

GK.405
Cabezal + 2 mesitas 
PATAS OPCIONALES

Cambrian
Blanco

Cambrian

Beig Savana Mostaza

Pistacho Malva Turquesa

Plata Gris Carbón

GK.412 
CANAPÉ ABATIBLE CON CAJONES
Capacidad de 31 cm. Tapa 3D Beig.

Blanco Artico CambrianCambrian
Blanco

459 €
135x190 cm.

479 €
150x190 cm.

220 
€ 

montado 

250 
€ 

montado 

GK.409
Cómoda 4 cajones

84x85x40 cm. 

GK.410
Sinfonier 6 cajones
124x55x40 cm. 

Artico
Serrano

Cambrian
Blanco

GK.407
JUEGO 4 

PATAS
12 cm.

10 € 
kit

GK.415
Tapizado tela Kinoa. 120x160 
cm. 100% poliéster transpirable 
repelente al agua. Antimanchas 
HASTA FIN DE EXISTENCIAS

108 € 
kit

Choco Visón Blanco Ceniza

GK.065
Tapizado tela
Bela. Tachuelas
Bronce. 160x60x9 cm. 

99 € 
kit

Blanco Gris Beig Aguamarina



6

GK.307
200x122x56cm. 

489 € 
kit

3 cajones 
interiores

GK.314
220x117x87cm. 

471 € 
kit

derecho

GK.312
220x102x51 cm.

348 € 
kit

GK.313
220x152x51 cm.

554 € 
kit

GK.311
220x52x51 cm.

234 € 
kit

GK.309
200x102x51 cm.

278 € 
kit

GK.310
200x152x51 cm.

435 € 
kit

GK.308
200x52x51 cm.

199 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.073  Estante.
23x172x24 cm.  44 € 

kit
GK.074 Estante.

23x100x24 cm.  29 € 
kit

GK.072 Estantería.
30x101x24 cm.  67 € 

kit

estantes pared

nuevonovedad
699 € 

kit GK.302
Composición juvenil

ARMARIO, SOMIERES y 
colchones OPCIONALES

armarios
200 cm. de altura

armarios
220 cm. de altura

Blanco Pizarra Caribe Fucsia Rosa Cactus Capuccino MarinoCambriancolores 
combinablesBlanco Cambriancolores

base

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.304
Mesita 2 caj.

43x43x35 cm. 

86 € 
kit

6
€ kit

GK.085
JUEGO 4 
RUEDAS

17
€ kit

GK.006
JUEGO 4 PATAS
Roble o blanco

GK.303
Sinfonier 5 caj.
101x53x35 cm.

167 € 
kit

GK.080
Con contenedor

212 € 
kit

GK.079
Con frontal de arrastre
135 € 

kit

GK.306
Con 3 cajones.

321 € 
kit

41x201x98 cm. SOMIERES y colchones 
NO INCLUIDOS. Cama de 90x190 cm.

camas
NIDO

camas
COMPACTAS

69x201x99 cm. SOMIERES Y colchones NO 
INCLUIDOS. Cama superior 90x190 cm.
Cama inferior 90x180 cm.

GK.077
Con contenedor

334 € 
kit

GK.305
Con 3 cajones.

446 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.317
Cama abatible con 

somier.  108x204x35 cm.  
Para colchón de 90x190 cm.

492 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas



7

Tapas escritorio.
La tapa de 202 cm. 
requiere de un apoyo 
intermedio.

GK.103
Pata mesa.
74x33x33 cm.

27 € 
kit

GK.316
Cajonera.
74x42x42 cm.

TAPA OPCIONAL

GK.105
Zapatero.

74x100x42 cm.
125 € 

kit

GK.104
Pata metal.
ø6x74 cm. 

24 € 
kit

GK.096
Estantería.
186x82x33 cm.  

187 € 
kit

GK.097
Estantería.

186x42x33 cm.  

123 € 
kit

95 € 
kit

Cambrian
Blanco

BlancoCambrian

GK.098
Mesa. 
90x45 cm.

GK.099 . 100x45 cm. 
GK.100 . 150x45 cm.  
GK.101 . 202x45 cm. 

29 € kit
38 € kit
47 € kit

616 € 
kitGK.315

Composición juvenil
ARMARIO, SOMIERES y 
colchones OPCIONALES

Blanco Pizarra Caribe Fucsia Rosa Cactus Capuccino MarinoCambriancolores 
combinablesBlanco Cambriancolores

base

Tapizado polipiel beig, blanca, 
chocolate, negra, roja, pistacho, 
violeta, fucsia o azul. Tapa 3D 
blanca.Consulte otras medidas 
o tapizados.

GK.422
Canapé juvenil. 90x190 cm. 359 € 

kit

40 cm

GK.420 Canapé juguetero.
90x190 cm. Altura interior 40 cm.

379 € 
kit

canapés
TAPIZADOS GK.423

COLCHÓN MOD. CERÁMIC.
Núcleo H.R. Visco-Grafeno.

FIRMEZA MEDIA-ALTA. TODAS LAS MEDIDAS. 
SE SIRVE ENROLLADO

185 €
90x190 cm

GK.421
Conjunto descanso. 

Formado por: Somier de láminas y Colchón de 
muelles. También disponible en 90x180 cm.

154 €
90x190 cm

GK.416
Somier de arrastre.

84 €
90x190 cm

GK.418
COLCHÓN MOD. CADETE-18.

Colchón juvenil viscoelástico. Tapizado Stretch. Altura 
18cm. Especial para nido. También disponible en 
90x180 y 105x180/190 cm. SE SIRVE ENROLLADO.

145 €
90x190 cm

GK.417
Cabezal polipiel.

Tapizado en polipiel blanca, beig, gris, azul, 
verde, violeta, petra o fucsia. 110x50x4 cm.

54 € 
kit

GK.419 Baúl.
Con bisagra elevable.
Tapizado en polipiel blanca,
gris, azul, verde, violeta, fucsia o petra.

174 € 

90 cm

187 € 

120 cm

97 € 
kit
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GK.121
Silla patas madera de 
haya. Asiento polipropileno 
tapizado símil piel blanco.  
PACK 4 uds.
PRECIO UNIDAD

45 € 
kit

GK.112
Silla patas madera de haya. 

Asiento polipropileno blanco.   
PACK 4 uds. PRECIO UNIDAD

32 € 
kitGK.111

Mesa patas madera de haya. 
Tapa lacada en blanco 
120x80 cm. 

149 € 
kitGK.109

Silla patas metal negro.
Asiento tapizado en tela gris.  
PACK 4 uds. PRECIO UNIDAD

58 € 
kit GK.110

Mesa patas metal negro. 
Tapa cristal templado. 

120x80 cm. 

129 € 
kit

nuevonovedadGK.106
Composición.
200x30 cm. 

199 € 
kit

Cambrian
Blanco

Blanco 
Seda Safir

GK.108
Mesa centro. 

28x80x50 cm.

68 € 
kit

GK.107
Silla patas metálicas. Tapizado
símil piel blanco, gris o visón. 
PACK 4 uds. PRECIO UNIDAD

29 € 
kit

nuevonovedad

GK.426
Silla tapizada 
terciopelo gris 
o beig. Patas 
metal negro. 
80x51x53 cm.
PACK 4 uds. 
PRECIO UNIDAD

59 € 
kit

GK.429
Silla tapizada tela 
beig o gris. Patas 
de metal negro.
82x60x62 cm.
PACK 4 uds.
PRECIO UNIDAD

59 € 
kit

Negro

Blanco

GK.424
Mesa comedor 
patas de metal 
negro. Tapa MDF

Ø110 cm.
259€ 

kit
Ø120 cm.

259€ 
kit

últimas unidades

GK.427
Mesa comedor patas de 

metal negro. Tapa DM

140x90 cm.
399 € 

kit
180x90 cm.

399 € 
kit

últimas unidades

GK.425
Silla tapizada tela 
beig. Patas de metal 
negro. 91x49x65 cm.
PACK 2 uds. PRECIO 
UNIDAD

GK.428
Mesa comedor patas de metal 
negro. Tapa MDF. 120x80 cm. 

189 € 
kit

85 € 
kit
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124 € 
kitGK.120

Mesa de centro elevable. 
Blanco, cambrian, cerezo y 
kripton. 45/57x100x50 cm. 

nuevonovedad
GK.119

Composición EXTENSIBLE 
TV 35x145/220x31 cm. 

155 € 
kit

Cambrian
Blanco

GK.118
Mesa auxiliar. 
57x40x30 cm.

35 € 
kit

nuevonovedad

Blanco 
Seda Safir

GK.137
Mesa cocina libro Blanco. 
Estructura color cromo. 
92x51/102 cm. 

141 € 
kit

GK.133
Silla metal color plata. 
Asiento polipropileno blanco.
PACK 4 uds. PRECIO UNIDAD 

41 € 
kit

GK.134
Mesa metálica extensible. 
Tapa cristal templado. 
110/170x80 cm.

192 € 
kit

GK.136
Silla color blanco o 
negra. Estructura color 
cromo. 85x39x46 cm. 
PACK 4 uds.
PRECIO UNIDAD 

56 € 
kit

Negro Blanco

Blanco

GK.135
Mesa comedor extensible. 

Blanco o Cambrian. 
90x20/80/140 cm. 

239 € 
kit

Blanco Cambrian

GK.117 
Mesa comedor extensible. 

Acabada en Blanco, Cambrian 
o Kripton. 140/185x90 cm. 

196 € 
kit

PATAS METAL
COLOR CAMBRIAN

GK.125
Silla tela.

Acabada en gris o visón
PACK 4 uds. PRECIO UNIDAD

49 € 
kit

TAPA TRANSPARENTE
CRISTAL TEMPLADO

GK.126
Mesa. 120x80 cm. 

124 € 
kit

Gris
         

Vison

Kripton Blanco Cambrian

Kripton Blanco Cerezo Cambrian
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GK.132
Armario 

hogar 2P 1C. 
118x61x49 cm

114 € 
kit

GK.131
Armario 
hogar 2P 1C. 
84x61x34 cm

73 € 
kit

nuevonovedad
CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.129
Vajillero 2 
puertas 2 cajones. 
104x123x35 cm. 

230 € 
kit

GK.130
Mueble TV 2 cajones. 

46x123x35 cm. 

143 € 
kit

GK.128
Composición.
246x35 cm. 399 € 

kit Cambrian

Blanco

GK.138
Vajillero 2 puertas / 2 

cajones. 101x123x35 cm. 

196 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.139
Aparador 2 puertas 3 cajones. 

74x183x35 cm. PATAS opcionales
235 

€ kit
montado 267

21
€ kit

GK.123 
JUEGO 5 
PATAS
Roble o 
blanco

GK.140
Composición.

44x183x35 cm. 

271 € 
kit

Cambrian
Blanco

CAJONES

CON guías 

metálicas
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GK.150
Mesa centro. Metal color cromo.

TAPA TRANSPARENTE CRISTAL TEMPLADO
40x105x50 cm.57 € 

kit63 € 
kit

GK.149
Mesa centro.  Metal color cromo.

TAPA TRANSPARENTE CRISTAL 
TEMPLADO. 43x90x50 cm. 

GK.147
Mesa de centro.

39x77x40 cm.
Blanco

Cambrian

Blanco54 € 
kit

95 € 
kit

GK.151
Mesa centro. 

TAPA TRANSPARENTE  
CRISTAL TEMPLADO

45x110x60 cm. 
Cambrian Blanco

GK.148
Mesa de centro. En blan-

co o cambrian. Patas 
haya. 40x90x50 cm. 69 € 

kit
Blanco Cambrian

126 € 
kit

GK.146
Con 2 cajones. 
41x103x51 cm.
PATAS OPCIONALES

Cambrian
Blanco

mesas centro

17
€ kit

GK.006 
JUEGO 4 
PATAS
Roble o 
blanco

GK.430
Composición 

salón. 252 cm.

459 € 
kit

Negro

Roble

GK.434  Aparador 2P 4C.
Acabado en color cambrian.  

92x144x41 cm.
265 € 

kit

GK.433
Composición 

salón. 225 cm.

459 € 
kit

Cambrian

Blanco 
Seda

Safir

GK.001
Mesa TV 2 puertas caladas abatibles.
Acabado Safir o Blanco seda. Patas metálicas negras.
51x140x36 cm. 

186 € 
kit
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GK.506 SOFÁ CAMA
3 plazas. Desplegable 100%. 

T/Chenilla Gris de ALTA GAMA.
Cojines incluidos. Con arcón 
de almacenaje. 91x170x113 

cm. Cama de 140x192 cm.

784 € 
kit 539 € 

kit

GK.438  SOFÁ CAMA arcón.
Desenfundable. Con bisagra de empuje automática

y colchón de goma. Tapizado Gold Antracita o Gold Turrón.
Con arcón de almacenaje. 100x193x100. Abierto: 130x190 cm.  

316 € 
kit

352 € 
kit

GK.439
Sofá-Cama de 3 plazas. 
con arcón almacenaje
Cama: 105x180 cm.
83x210x83 cm.

Gris

Visón

Gold 
Antracita

Gold 
Turrón

Cars 1
Gris

Cars 6 
Beig

GK.441
Plegatín. De 90 cm. 

con colchón.

186 € 
kit

GK.435 SILLÓN CAMA
Desplegable 100%.
T/Chenilla Gris de ALTA 
GAMA. 91x92x113 cm.
Cama de 90x190 cm.

Con arcón de 
almacenaje

Gris

945 € 
kit

GK.436
SOFÁ CAMA 3 plazas.

Con arcón de  Almacenaje  
Cama: 106x180 cm. 91x205x75 cm.

465 € 
kit

GK.437
SOFÁ CAMA sistema italiano.
Con colchón de HR. Tapizado en 
Cars 1 Gris y Cars 6 Beig. Abierto 
140x190 cm. 105x202x95 cm.

GK.082
Cama abatible con 
somier. 108x204x35 cm.  
Para colchón
de 90x190 cm.

492€ 
kit

Blanco Cambrian
colores 
base colores COMBINABLES

Blanco Cambrian Pizarra Caribe Fucsia Rosa Cactus Capuccino Marino

GK.440
LITERA metálica

Color Antracita. De 90x190 cm.
151x200x100 cm. Somieres incluidos.

238 € 
kit

498 € 
kit

Blanco Nogal 
Lavado

GK.508
Litera de madera de pino macizo. 
C/Nogal Lavado o Blanco. Cama 
inferior 135/140x200 cm. Cama 
superior 90x200. Somieres de 
lamas de madera incluidos. 
NO CONVERTIBLE EN CAMAS. 
161x212x183 cm.
FABRICADO EN ESPAÑA
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GK.444
CHAISSE-LONGUE. Reversible. 
Tapizado Dino 1 Gris o Dino 3 Beige. 
100x206x95/150 cm.
CONSULTAR OTROS TAPIZADOS.

Dino 1  
Gris

Dino 3  
Beig

399 € 
kit

GK.443 ChaisSe-longue.
Tapizado Magnol piedra o Magnol cemento. 

Reversible. Cabezal Reclinable. Asiento 
Extensible, Arcón. 105x290x92/165 cm. 

consultar otros tapizados. 

Magnol 
Cemento

Magnol 
Piedra

789 € 
kit

GK.442
ChaisSe-longue CAMA. Tapizado en gris 
claro, visón o verde. Reversible. Con Arcón. 
Cama 135x210 cm.
104x234x157 cm. 

599 € 
kit

VerdeVisonGris Claro

nuevonovedad

GK.445 CHAISSE-LONGUE
 4 Plazas. Reversible. Tapizado Futur 1 
Gris o Futur 7 Beig. 100x270x95/150 cm. 
CONSULTAR OTROS TAPIZADOS. 

649 € 
kit

Futur 1 
Gris

Futur 7 
Beig
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FUTUR 1 
Gris

FUTUR 7 
Beig

GK.448
2 PLAZAS 
148x85

291€ 
kit

GK.449
3 PLAZAS 
188x85

368 € 
kit

Desenfundable. Tapizado
Futur 1 Gris o Futur 7 Beige.

CONSULTAR OTROS TAPIZADOS.

GK.455  Mecedora 
Desenfundable. Tapizado 
Dino 3 beig. Madera color 
cerezo. 100x61x75 cm. 
consultar otros tapizados

167€ 
kitGK.454 Basculante. 

Desenfundable. Tapizado Dino 3 beig.  
Madera color cerezo.   102x60x80 cm.  

consultar otros tapizados

169 € 
kit

GK.446
2 PLAZAS 

98x140x85

217 € 
kit

GK.447
3 PLAZAS 

98x180x85

277 € 
kit

Desenfundable. Tapizado 
Dino 1 Gris o Dino 3 Beige. 

DINO 1 
Gris

DINO 3 
Beig

GK.458
2 PLAZAS 

90x165x89 cm.

491€ 
kit

GK.459
3 PLAZAS

90x195x89 cm.

538€ 
kit

Desnfundable. Tapizado 
Semimontero Piedra o Antracita.
ASIENTOS MUELLES ENSACADOS

ASIENTO
MUELLES

ensacados

Semimontero 

Piedra
Semimontero 

Antracita

DINO 3 
Beig

GK.453 MECEDORA 
T/ Dino 2 Gris  o Dino 14 

Rosa. Patín blanco.
100x75x85 cm.

consultar otros   tapizados

194 € 
kit

DINO 14 
ROSA

DINO 2 
Gris
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GK.461
2 PLAZAS
186 cm.

684€ 
kit

GK.462
3 PLAZAS
216 cm.

731€ 
kit

Cabezales Reclinables + Asientos 
Est. Carro + Brazos Deslizantes con 
Arcón. Tapizado Magnol Cemento o 

Magnol Piedra.
CONSULTAR OTROS TAPIZADOS

Más medidas disponibles

eXTENSIBLEscon carro
799€ 

kit

GK.452  BUTACA orejera.
Patas de madera. Tapizado Dino 
2 Gris o  Dino 3 Beig. consultar 
otros tapizados. 110x67x80 cm. 

GK.451
BUTACA orejera.

Basculante con MUELLES.  
Tapizado Dino 2 Gris o Dino 3 Beig. 
Patas de madera.  consultar otros 

tapizados. 104x66x67 cm

nuevonovedad
GK.460 CHAISE CAMA CON CARRO
Cabezales Reclinables + Asientos 
Est. Carro. Tapizado Vípera Cemento 
o Vípera Piedra. 100x280x150 cm.  
CONSULTAR OTROS TAPIZADOS.

ÚsaloS como
sofá cama

PATA METÁLICA
ROBOT DE LIMPEZA

Tapizado Magnol Piedra o Magnol 
Cemento. Desenfundable. Con 

Gomas de 32 kg.
CONSULTAR OTROS TAPIZADOS.

GK.456
2 PLAZAS 
162 cm.

361€ 
kit

GK.457
3 PLAZAS 
192 cm.

432€ 
kit

Magnol 
Cemento

Magnol 
Piedra

DINO 17 
AZUL

DINO 2 
Gris

DINO 3 
Beig

DINO 2 
Gris

GK.450
BUTACA nórdica. Tapizado 
Dino 17 Azul o Dino 2 Gris. 
consultar otros tapizados. 

94x74x77 cm.

179€ 
kit 198€ 

kit 163€ 
kit

GK.515 CHAISSE-Longue 
Asientos deslizantes. Respaldos 
reclinables. Armazón de madera de 
pino. Espumas de 28 kg. de alta 
densidad. Tapizado Futur 25. 300 
x 85/155 cm. OTROS TAPIZADOS 
CONSULTAR PRECIO.

FUTUR 25

799€ 
kit

Magnol 
Cemento

Magnol 
Piedra

Vipera 
Piedra

Vipera 
Cemento
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539 €
90x190 cm.

588 €
105x190 cm.

GK.469
CONJUNTO GERIÁTRICO
Formado por:

Carro elevador +
Cama + Cabezales.

GK.470
Barandilla opcional 
3 barrotes.

109 € 
kit

26±1 cm 
ALTURA

GK.145
Sillón Relax reclinable 

palanca. Tapizado gris. 
100x75x95 cm.

238 € 
kit

NIDO 1 
Gris

NIDO 3 
Beig

GK.437
SILLÓN RELAX ELÉCTRICO + POWER LIFT.
FUNCIÓN CAMA y 2 MOTORES.
Tapizado Nido 1 Gris o
Nido 3 Beig. 106x75x89 cm.

GK.466
SILLÓN RELAX ELÉCTRICO + POWER LIFT
Tapizado Nido 1 Gris o Nido 3 Beig.
110x73x90 cm.

422 € 
kit 523 € 

kit

GK.468 CONJUNTO DESCANSO Formado por:
Colchón viscoelástico + Somier eléctrico.
Colchón Perfilado de HR + 6 cm. de Visco.
Somier eléctrico con 5 planos de articulación.
Consultar otras medidas. 

1172 €
90x190 cm.

GK.510 BUTACA.
Patas de madera. Tapizado Kenia 
Gris, Kenia arena, Kenia amarillo o 
Kenia azul. 110x67x80 cm. 

Kenya 
GRIS

Kenya 
Amarillo

Kenya 
ARENA

Kenya 
AZUL

MAgia 22 MAgia 25 MAgia 23  

GK.509 MECEDORA 
T/ Magia 22, Magia 25 o Magia 23. 
Patín y botones blancos. consultar 

otros tapizados. 95x72x67 cm. 

189 € 
kit nuevonovedad

GK.503
Mesa camilla.
Incluye mesa, tarima, 
enaguas, tapete y 
cristal. De madera de 
pino y DM.  
Disponible en gris, 
grana, chocolate y 
beig.

110x70 cm.
120x70 cm. 185 € 

kit

1172€
105x190 cm.

HASTA FIN DE 
EXISTENCIAS

GK.512 Sillón 
Tapizado en Velvet Gris o Velvet 
Aguamarina. Patas metálicas 
Color Negro. 84x57x56 cm.

115€ 
kit

Velvet 
gris

Velvet 
AGUA 

MARINA

265€ 
kit
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GK.474 CANAPÉ madera.
Tapa 3D beig. Capacidad 
interior de 28 cm.

GK.480
JUEGO 4 PATAS
Cuadradas 30x30 
metálicas. C/Antracita. 
Altura 28 cm.

9 € 
kit

GK.479
JUEGO 4 PATAS
Cilíndricas metálicas. 
C/Antracita. Altura 
25 cm.

10 € 
kit

GK.481
JUEGO 4 PATAS
Cilíndricas MADERA.
C/Blanco, Cerezo, Haya 
o Wengue. Altura 25 cm.

21 € 
kit

GK.477
BASE TAPIZADA
Tapizado 3D color gris.
3 BARRAS. PATAS CILINDRICAS 
NO INCLUIDAS.

GK.478
BASE TAPIZADA
Tapizado 3D color gris.
5 BARRAS. También disponible 
en 200 cm. PATAS CILINDRICAS 
NO INCLUIDAS.

GK.473 SOMIER de láminas.
Tubo 30x30 cm. Disponible en 80/90/105/135 y 150 
x 180/190/200 cm.

PATAS 
CUADRADAS 
OPCIONALES

70 €
90x190 cm.

96 €
105x190 cm.

105 €
135x190 cm.

112 €
150x190 cm.

GK.472 Somier multiláminas.
Con reguladores de firmeza.
TODAS LAS MEDIDAS

PATAS 
CILINDRICAS 
OPCIONALES

GK.471 SOMIER láminas superanchas. 
Con taco antirruido. Tubo de 30 x 40 cm.
TODAS LAS MEDIDAS

PATAS 
CILINDRICAS 
OPCIONALES

62 €
90x190 cm.

69 €
105x190 cm.

85 €
135x190 cm.

90 €
150x190 cm.

con pletinas
en barras centrales

106 €
105x190 cm.

118 €
135x190 cm.

128 €
150x190 cm.

94 €
90x190 cm.

Blanco

Cerezo Cambrian Wengué

VINTAGE

GK.475  CANAPÉ madera. Tapa 3D beig.
Cajón de 30 mm. Fondo de 16 mm. Capacidad interior 
de 27 cm. Con patas de madera curvas.
También disponible en 150x200 cm.

GK.476  CANAPÉ tapizado en polipiel.
Tapa 3D beig. Cajón de estructura metálica. Fondo al suelo 
de 16 mm. Altura interior de 29 cm. También disponible en 
150x200 cm. y  partido en 150x190/200 cm.

341 €
105x190 cm.

365 €
135x190 cm.

391 €
150x190 cm.

322 €
90x190 cm.

312 €
105x190 cm.

337 €
135x190 cm.

355 €
150x190 cm.

299 €
90x190 cm.

258 €
105x190 cm.

279 €
135x190 cm.

295 €
150x190 cm.

249 €
90x190 cm.

89 €
105x190 cm.

99 €
135x190 cm.

107 €
150x190 cm.

84 €
90x190 cm.

GK.507 Canapé madera.
Tapa 3D Beig. Capacidad 
interior de 28 cm. 

Blanco

Cerezo Cambrian Wengué

VINTAGE

280 €
105x190 cm.

303 €
135x190 cm.

318 €
150x190 cm.

267 €
90x190 cm.

Blanco

Cerezo Cambrian Wengué

Ártico

REFORZADA

46 €
90x190 cm.

50 €
105x190 cm.

65 €
135x190 cm.

70 €
150x190 cm.
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almoahadas
FIBRA

ALTURA 
BAJA

ALTURA 
ALTA

ALTURA 
MEDIA

20±1 cm 
ALTURA

188 €
105x190 cm.

229 €
135x190 cm.

254 €
150x190 cm.

161 €
90x190 cm.

24±1 cm 
ALTURA

212 €
105x190 cm.

260 €
135x190 cm.

285 €
150x190 cm.

185 €
90x190 cm.

GK.423 COLCHÓN MOD. CERÁMIC.
Núcleo HR. Visco Grafeno a una cara. Máxima trans-
piración. Lechos independientes. Ergonómico. Tacto 
suave. FIRMEZA MEDIA-ALTA. TODAS LAS MEDIDAS.

27±1 cm 
ALTURA

240 €
105x190 cm.

298 €
135x190 cm.

331 €
150x190 cm.

206 €
90x190 cm.

GK.483 COLCHÓN MOD. BAHÍA.
Núcleo sólido de alta resiliencia. Visco Gel a una 
cara. Suapel en platabanda. Goma soft a una cara. 
Tejido Stretch en acolchados.
FIRMEZA MEDIA. TODAS LAS MEDIDAS.

ESCOGE LA almohada que mejor se adapte a ti!!!

GK.484
ALMOHADA de fibra.
TODAS LAS MEDIDAS

10 €
90 cm.

11 €
105 cm.

14 €
150 cm.

14 €
135 cm.

16 €
90 cm.

19 €
105 cm.

24 €
150 cm.

22 €
135 cm.

35 €
90 cm.

40 €
105 cm.

53 €
150 cm.

49 €
135 cm.

GK.485
ALMOHADA de microfibra
con doble funda y tacto de plumón.
TODAS LAS MEDIDAS

GK.487
ALMOHADA ANTI Estrés
de fibra siliconada con doble
funda de hilo de carbono. ALTA.
TODAS LAS MEDIDAS

GK.486
ALMOHADA doble funda.
Fibra siliconada. Doble funda con 
cremallera. TODAS LAS MEDIDAS

PRECIO
primer

27 €
90 cm.

31 €
105 cm.

40 €
150 cm.

37 €
135 cm.
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almohadas
VISCOELáSTICAS

27±1 cm 
ALTURA

314 €
105x190 cm.

387 €
135x190 cm.

427 €
150x190 cm.

277 €
90x190 cm.

GK.488 COLCHÓN MOD. NATURA.
Núcleo compactado. Visco a una cara. Fibra 
atérmica transpirable a dos caras. Máxima trans-
piración. Reversible. Tejido Stretch alta calidad.
FIRMEZA ALTA. TODAS LAS MEDIDAS. 

28±1 cm 
ALTURA

320 €
105x190 cm.

390 €
135x190 cm.

425 €
150x190 cm.

283 €
90x190 cm.

GK.489 COLCHÓN MOD. VISCO SPRING.
Núcleo de muelles independientes ensacados. 
Visco  a 2 caras. Pocket Spring. Refuerzo 
perimetral (Box System). Máxima transpiración. 
Cinco zonas de descanso. Reversible.
FIRMEZA MEDIA. TODAS LAS MEDIDAS

32±1 cm 
ALTURA

408 €
105x190 cm.

498 €
135x190 cm.

545 €
150x190 cm.

359 €
90x190 cm.

GK.490 COLCHÓN MOD. BAMBOO. Núcleo de 
muelles independientes ensacados. Pocket Spring. 
Refuerzo perimetral (Box System). Cinco zonas de 
descanso. Tejido Stretch calidad Premium.
FIRMEZA MEDIA-ALTA. TODAS LAS MEDIDAS

41 €
90 cm.

46 €
105 cm.

61 €
150 cm.

56 €
135 cm.

GK.491
ALMOHADA de visco gel.

TODAS LAS MEDIDAS.
FIRMEZA 

SUAVE

32 €
90 cm.

36 €
105 cm.

49 €
150 cm.

45 €
135 cm.

GK.494
ALMOHADA viscoelástica.

TODAS LAS MEDIDAS

FIRMEZA 
MEDIA

41 €
90 cm.

46 €
105 cm.

61 €
150 cm.

56 €
135 cm.

 GK.493
ALMOHADA de visco-carbono. 

TODAS LAS MEDIDAS.

FIRMEZA 
alta

15 €
90 cm.

19 €
105 cm.

27 €
150 cm.

24 €
135 cm.

GK.495
ALMOHADA copos-visco.

100% ergonómica y adaptable.
Tapizado Bamboo. TODAS LAS MEDIDAS.

GRAN
alrura 

visco

51 €
90 cm.

58 €
105 cm.

79 €
150 cm.

73 €
135 cm.

 GK.492
ALMOHADA de visco-soja 
perforada. Cara  con tejido 

Cooler. TODAS LAS MEDIDAS.

FIRMEZA 
MEDIA

37 €
70 cm.GK.496

ALMOHADA cervical 
de visco carbono.

1º PRECIOen visco
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20±1 cm 
ALTURA

153 €
90x190 cm.

171 €
105x190 cm.

212 €
135x190 cm.

GK.497
CONJUNTO DESCANSO Formado por:

Somier + Patas + Almohada + Colchón 
Colchón de muelles. Tapizado Damasco Lujo.

450 €
90x190 cm.

489 €
105x190 cm.

547 €
135x190 cm.

579 €
150x190 cm.

GK.504
CONJUNTO DESCANSO Formado por:
Colchón de HR Visco a 2 caras +
Canapé de madera con tapa 3D 

Beig y capacidad interior de 28 cm

Blanco Cerezo Cambrian WenguéÁrtico

459 €
90x190 cm.

495 €
105x190 cm.

543 €
135x190 cm.

575 €
150x190 cm.

GK.499
CONJUNTO DESCANSO Formado por:
Colchón de muelle Bonnell con 

visco a 2 caras y refuerzo lumbar + 
Canapé de madera con tapa 3D 

beig y capacidad interior de 28 cm 28±1 cm 
ALTURA

Blanco Cerezo Cambrian WenguéÁrtico

27±1 cm 
27±1 cm 
ALTURA

PATAS
OPCIONALES

271 €
90x190 cm.

308 €
105x190 cm.

371 €
135x190 cm.

402 €
150x190 cm.

GK.498
CONJUNTO DESCANSO Formado por: 
Base tapizada 3D Gris 3 BARRAS + 

Colchón de muelle ensacado
disponible en 90/105/135/150x190 cm

27±1 cm 
ALTURA
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20±1 cm 
ALTURA

GK.501  CONJUNTO DESCANSO Formado por:
Canapé de madera CON TIRADOR. Tapa 3D Beig. 
Capacidad de 28 cm. + Colchón de H.R. + Visco

359 €
135x190 cm.

598 €
ANTES

640 €
ANTES

384 €
150x190 cm.

40%descuento
en nueStros 
conjuntos 

de descanso Blanco Cambrian

30±1 cm 
ALTURA

GK.500  CONJUNTO DESCANSO Formado por
Colchón de muelle ensacado. Visco Gel y Visco Carbono. Visco a dos caras + 

Canapé de madera CON TIRADOR. Tapa 3D Beig. Capacidad de 28 cm. 

529 €
135x190 cm.

559 €
150x190 cm.

882 €
ANTES

932 €
ANTES

Blanco Cambrian

28±1 cm 
ALTURA

GK.502
Colchón de HR con Visco a una cara + 

Canapé de madera CON TIRADOR DE REGALO. 
Tapa 3D Beig. Capacidad de 28 cm.

449 €
135x190 cm.

475 €
150x190 cm.

748 €
ANTES

792 €
ANTESCANAPéde regalo

Blanco Cambrian
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GK.173
Mesa oficina rincón.
160x144 cm. 182 € 

kit

CambrianBlanco

GK.155 
Cajonera 1p 1 cajón

con llave. 61x41x41 cm.94 € 
kit

GK.175
Mesa 
escritorio 
blanca.
72x52 cm. 

Blanco

58 € 
kit

122 € 
kit

GK.176
Escritorio 1 cajón con 
llave. 120x60 cm.

95 € 
kit

GK.177
Escritorio 1 cajón.

90x52 cm.

GK.171
Estantería.
109x72x34

85 € 
kit

GK.172
Estantería.
109x72x34

127 € 
kit

GK.170
Estante pared. 
25x120x20 cm.

29 € 
kit Cambrian

GK.169
Cubo pared.
33x33x19 cm.

19 € 
kit

GK.174
Estantería.
170x58x23

Cambrian

Blanco

66 € 
kit

GK.162
Estantería.
186x122x33. 

266 € 
kit

GK.163
Estantería
4 cajones.

186x42x35. 

187 € 
kit

GK.167
Estantería.

186x82x33 . 

189 € 
kit

GK.168 
Estantería
2 puertas
90x82x35. 

118 € 
kit

GK.165
Escritorio. 

150x75 cm. 

GK.164
Escritorio. 

120x60 cm. 

GK.166
Cajonera. 

68x42x35 cm. 

99 € 
kit

122 € 
kit

94 € 
kit oficina Blanco Cerezo Cambrian

GK.161
Escritorio.

136x54 cm. 
75 € 

kit

Negro

GK.160
Estantería. Blanca u 

Oak-Negro. Estructura 
metálica. Patas regula-

bles. 176x73x35 cm. 

199 € 
kit

Blanco
Oak

Negro

oficina

Blanco Cambrian

Blanco Cambrian

Negro

GK.154
Silla elevable. Respaldo 

transpirable. Tapizado 3D.

86 € 
kit

Negro Gris

GK.156
Silla elevable. 
Respaldo 
transpirable. 
Tapizado 3D.

134 € 
kit

GK.152
Silla elevable. Respaldo 

transpirable. Tapizado 3D.

VioletaFucsia Negro Azul

GK.153
Silla elevable. Respaldo 

transpirable. Tapizado 3D.

Azul Violeta

82 € 
kit67 € 

kit

Azul Rojo

139 € 
kit GK.513

Silla estilo Gammig. T/Polipiel 
Negro-Azul o Negro-Rojo. 2 Co-

jines incluidos. Asiento elevable 
y reclinable. Ruedas giro 360º. 

118/128x67x51 cm.

GK.514
Mesa de estudio Gamming con luz 
led, con mando para cambiar de color. 
Patas metálicas negras. Tapa MDF 
efecto Fibra Carbono. 120x60 cm.

gamming
155 € 

kit

GK.158
Mesa escritorio. Estructura metálica. 
120x60 cm.  CAJONERA OPCIONAL

116 € 
kit

GK.159 Cajonera 
56x42x41 cm. 104 € 

kit
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Blanco
soft Cambrian

GK.196
Zapatero con 2  puertas 
correderas. 105x91x37 cm. 

164 € 
kit

GK.195
Zapatero.
107x60x35 cm. 

129 € 
kit

GK.194
Zapatero.
170x60x35 cm. 

177 € 
kit

Blanco Cerezo Cambrian

zapateros
Blanco

soft Oak

GK.193
Zapatero
4 puertas abatibles.
157x73x26 cm. 

148 € 
kit

GK.190
119x73x26 cm. 

124 € 
kit

GK.189
Zapatero
3 puertas abatibles.
119x51x26 cm. 

96€ 
kit

GK.192
84x73x26 cm. 

85 € 
kit

GK.191
Zapatero
2 puertas abatibles.
84x51x26 cm. 

73 € 
kit

zapateros

GK.183
2P Con ruedas 
183x72x41 cm. 

187 € 
kit

GK.184
2P Con PATAS 
186x72x41 cm. 

GK.187
Armario
hogar 2P 1C. 
188x42x35 cm. 

143 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.188
Armario
hogar 4P 1C. 
188x82x35 cm. 

199 € 
kit

CAJONES

CON guías 

metálicas

GK.185
1P Con ruedas 
183x42x41 cm. 

144 € 
kit

GK.186
1P Con PATAS 
186x42x41 cm. 

GK.180
Armario  2P 
correderas. 
155x76x38 cm. 

144 € 
kit

GK.179
Armario

hogar 1P. 
170x35x32 cm

97 € 
kit

GK.178
Armario
hogar 2P. 
170x61x32 cm

124 € 
kit

GK.182
Armario 

hogar 2P 5H. 
186x90x38 cm

GK.181
Despensa
4P 1C 1H. 
180x80x36 cm

CAJONES

CON guías 

metálicas

nuevonovedadnuevonovedad
135 € 

kit 198 € 
kit



GK.205
Recibidor.
120x45x28 cm. 73 € 

kit

GK.206 Consola de 
76x100x30 cm. y un  

espejo de 90x70 cm.194 € 
kit

Pizarra

Blanco Cambrian
Blanco

GK.050
Espejo. 
64x72 cm. 

41 € 
kit

GK.204
Zapatero 2 puertas. 
90x90x29 cm. 

148 € 
kit

Cambrian

Blanco

Cambrian
Capuchino

Cambrian

Blanco Cerezo CambrianBlanco Cerezo Cambrian

GK.207 Consola de 
20x70x28 cm. y juego de 
2 espejos de 45x45 cm.85 € 

kit

Oferta válida hasta el 30/Septiembre/2023. Somieres, colchones y artículos de atrezzo no incluidos en precios. El precio de los armarios hace referencia al mueble desmontado. En caso de financiación, 
esta estará sujeta a la aprobación de la entidad financiera correspondiente. Los tonos y colores de los artículos pueden variar del original debido a las técnicas de impresión empleadas. Venta por catálogo.

Cambrian
Pizarra

Blanco
Pizarra

GK.169
Cubo pared.
33x33x19 cm. 19 € 

kit
GK.197
Estante 
pared 5 
ganchos.
25x54x21 cm.

28 € 
kit

GK.199 Estante pared 
8 ganchos. 79x64 cm.49 € 

kit

Blanco Cerezo Cambrian

GK.201 Consola de 
76x100x30 cm. y juego de 
4 espejos de 45x45 cm. 138 € 

kit

GK.203
Zapatero 1p
42x60x30 cm.

Blanco Cambrian

58 € 
kit

Blanco

GK.198
Banco 1p. Con asiento tapizado 
polipiel. 43x90x35 cm. 108 € 

kit

nuevonovedad
GK.200
Banco 2p. Con asiento tapizado 
tela. 43x110x37 cm. 142 € 

kit

nuevonovedad Blanco 
Seda Safir

GK.210
Perchero
94x22 cm. 

29€ 
kit

Negro

nuevonovedad
GK.211

Perchero.
172x45 cm. 

Blanco

26 € 
kit

percheros

GK.214
 Espejo de pie.

153x33 cm. 

66 € 
kit

Plata

Negro

Negro

GK.213
Espejo de pared. 
133x43 cm. 

57 € 
kit

espejos


